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Společná výprava roku 2022. 

Áňa byla jednou ze 
šťastných, kdo se k dortu 

dopracoval. 

Náš slavnostní dort - 
ještě celý. 

Chystáme společnou výpravu Lvíčat a Pavoučků 
Společné výpravy Lvíčat a Pavoučků mají dlouholetou tradici. Je to velká příležitost pro malé i 

velké členy našeho oddílu, kteří se ještě neviděli, 
k tomu, aby se poznali. Vždyť v létě o velkých 
prázdninách je čeká společný tábor.  

Tyto výpravy jsme v minulých letech 
pořádali v květnu. Letos ale Lvíčata potřebují 
květnový termín výpravy na specifický program, 
proto tentokrát tato společná výprava proběhne 
již v dubnu. Konkrétní termín jistě znáte dlouho 
dopředu, neboť je již od února avizovaný na 
poslední stránce našeho časopisu. 

Co Pavoučky a Lvíčata na společné 
výpravě čeká, samozřejmě zatím neprozradíme, 
ale ti, kteří takovou akci zažili, jistě potvrdí, že 
to bývá akce zdařilá. 

 

Lvíčata oslavila 1400. schůzku 
Na poslední březnovou schůzku připadla Lvíčatům jubilejní tisící čtyřstá schůzka a to je už 

velký důvod k oslavě. Proto se také program této akce do jisté míry lišil od programu klasického.  

Zahájení schůzky bylo obvyklé a následovalo i několik „obyčejných“ soutěží. V první byli 
přítomní prozkoušeni ze znalosti morseovky, kde si nejlépe vedla Anička.  

Následovala soutěž družin, ve které se měli všichni členové 
toho kterého seskupení postavit na jediný papír velikosti A4. To 
muselo být samozřejmě řešeno tím, že jeden stál na papíře a ostatní na 
něj museli naskákat a udržet se tam po určenou dobu. 

Poslední soutěž dne byla rozdělena do dvou částí. V té první si 
každý z listu papíru, jak bylo dnes již jednou určeno z formátu A4, 
vyrobit létající šipku, některými jedinci nesprávně označovanou jako 
vlaštovka. Tuto šipku pak měli soutěžící poslat mezi nohy pěti židlí 
sešikovaných v jedné řadě, nicméně každá ze židlí znamenala různý 
počet bodů. Tady byl nejlepší Tomáš. 

Je již dlouholetou tradicí, že u příležitosti jubilejní schůzky je 
připraven dort. Ten nám tentokrát upekla a vyzdobila maminka 
Bonbóna, ačkoli Bonbón nemá přímo se Lvíčaty mnoho společného, 

pouze je tu návaznost Pavoučků na Lvíčata. O to více paní Hvězdové 
děkujeme, zejména pak, že dort nám byl dán jako sponzorský dar, tedy 
jsme za něj nezaplatili ani korunu. Díky. 

Kdo si myslí, že jsme ten dort jen tak snědli, ten se mýlí. U 
podobných zvláštních příležitostí totiž hráváme takzvané „štěstíčko 
s kostkou“. To vedoucí názorně ukáže, co všechno si musí šťastlivec, 
kterému na hrací kostce padne šestka, na sebe obléci, vzít si příbor, 
teprve pak dostane příležitost z dortu kousek ochutnat. Bahňák tentokrát 
připravil tyto rekvizity: kravatu, klobouk, rukavice a samozřejmě 
zmíněný příbor. Hráči postupně házeli šestistěnnou kostkou a komu padla 
šestka, ten si musel na sebe navléci všechny určené věci a teprve pak se 
mohl pustit do dortu. Jenže se nejednou stalo, že než se někdo do toho všeho navlékl, padla šestka 



Poněkud nešťastně 

vyhlížející pošťák. 
 

Julča jako 

četnický 

strážmistr. 

Zleva: Vojdan, Artuš, Filip, Viky, Sofie, Tea, Maf a 
Hugo, dole: Julča, Johanka, Dan, Fanda, Domča a Petr 

a vedoucí: Klokan, Bonbón, Kulik, Kryštof a Hanka. 
 

dalšímu hráči a ten první se k dortu ani nedostal. Při této soutěžní hře ale nebyl celý dort snědený, a tak 
se ve finále dostal docela velký kousek na každého. 

Pokud se chce kterýkoli z našich čtenářů podívat na fotografie z této akce, stačí kliknout na: 
https://lvicata56.rajce.idnes.cz/2023_03_27_-_1400._schuzka_Lvicat/ stačí tento řádek zkopírovat a 
zadat do příslušného prohlížecího programu. 

 

Měla to být skoro jarní výprava Pavoučků  
I když v sobotu 11. března ráno nepanovalo nad Kladnem právě nejkrásnější počasí, sešli jsme 

se na obvyklém místě před kostelem ve slušném počtu čtrnácti dětí a 
mohli jsme zahájit 186. výpravu Pavoučků. Její program byl tak trochu 
speciální, ale to zatím věděl jen nejužší štáb. Vydali jsme se tentokrát 
směrem na Libušín. 

Popošli jsme hlouběji do lesa a nastal čas seznámit se 
s programem. Na úterý před výpravou vyšlo výročí narození prvního 
československého prezidenta, a tak ty, kteří mě alespoň trochu znají, asi 
nepřekvapí, že jsem si tuhle příležitost nemohl nechat ujít a na výpravu 
jsem přichystal soubor tematických soutěží a her s názvem „Den v první 
republice“. Vysvětlování nabralo nečekaně humorný směr, když jeden 
nejmenovaný člen Pavoučků považoval podobiznu TGM za fotografii 
Tumaje. 

První soutěž byla V kůži listonoše. Úkol se zdál být prostý: 
doručit všechna psaní na správné adresy, tedy písmeny označené 
stromy. Brzy se však ukázalo, že naši malí listonoši jsou sice zarputile 

odhodlaní, ale svůj rajón ještě příliš dobře 
neznají. Soutěž nakonec trvala podstatně déle, 
než jsme původně plánovali a notně jsme na 
místě vymrzli. 

Rychle jsme se proto vydali zahřát na vesnici, kde právě rodinka 
sedláků, včetně vetchého kmeta, usilovně odháněla nenechavé vrabčáky 
z ovocného sadu. Ovšem děti tentokrát stály v roli oněch dotěrných ptáků a 
jejich úkol byl urvat pro sebe co nejvíc bonbónů rozesetých po herním poli, 
střeženém instruktory. Všichni jsme se zahřáli, ti šikovnější si odnášeli kapsy 
plné bonbónů, dost 
na to, aby se mohli 
podělit se svými 

méně úspěšnými kamarády. Čas oběda se 
pomalu blížil, a tak jsme se otočili a 
vraceli se zpátky do klubovny. Náš 
původní záměr sice byl obědvat venku, ale 
počasí se mezitím ještě o něco zhoršilo, a 
tak nebylo o čem diskutovat. 

Po obědě jsme pak zavítali do 
obecné školy. Úkolem každého žáka bylo 
napsat během krátkého časového úseku co 
nejvíce slov splňujících zadání. Například 
druhů zvířat, ovoce, či třeba měst nebo 
dopravních prostředků. Kdo vyhrál kolo, 
dostal čárku a kdo měl potřebný počet 



Hugo zápasí s trakařem. 
 

Anička porušila 
pravidlo - kámen 

nepoložila 
 

Matěj - Postrach, tentokrát minul míček, 
ale soutěž v odpalování vyhrál. 

 

čárek, toho pustil pan řídící domů. 

Zatímco byly děti ve škole, tatínek šel pracovat na stavbu, kde tahal trakaře s materiálem. Šlo 
jen o nehodnocenou hříčku, neboť ne každý měl chuť si tuhle 
namáhavou práci zkusit a zrovna v tomto případě jsme pro obavy 
a nevoli měli pochopení.  

Další zastavení bylo u pana továrníka a jeho sličné 
sekretářky, v jejíž roli bylo třeba přepsat zápis na psacím stroji, 
což v praxi znamenalo dotknout se ve správném pořadí písmen na 
podlaze. 

Mimo tematický program jsme odehráli ještě vytrhávání 
provázku pod židlí, načež jsme zaveleli na poslední hodinku ještě 
k odchodu ven. 

Program jsme zakončili v roli četníků, kdy úkolem bylo 
pochytat zločince, případně je zneškodnit služební zbraní. Brzy 
už byl i poslední lupič odveden do separace a my jsme se vydali na zpáteční cestu ke kostelu a ke 
konci našeho dne v první republice.        KryštofR 

 

Výprava Lvíčat – za dva dny je jaro 
Březnová výprava Lvíčat začala v osm hodin ráno na klasickém místě, a to v Rozdělovně u 

kostela. Nakonec se sešli před budovou kostela čtyři členové oddílu - Anna, Kája, Postrach a Honza. 
Také se dostavili všichni vedoucí od Lvíčat. V tomto skromném počtu jsme se 
vydali směrem les.  

První soutěž výpravy byla vytrestávací. Ve hracím poli byla natažená 
uzlovačka, u té jsme si klekli a vyhodili jsme tenisák do vzduchu, následně 
jsme museli položit kamínek co nejdál a následně jsme měli chytnout 
vyhozený tenisák. Bylo pět kol.  

Pokračovali jsme dál v cestě, došli jsme na jednu křižovatku. Tam 
jsme dostali instrukce, že si máme sehnat klacek, který nám bude sloužit jako 
golfová hůl. Potom, co jsme si sehnali klacky, začali jsme hrát. Nehráli jsme 
golf, ale snažili jsme se klackem odpálit malý oranžový hopík co nejdál. Aby 
to nebylo tak jednoduché, tak jsme museli naši hůl dát za rameno a následně 
odpálit. První šla Kája, která zlomila svoji hůl, takže musela do lesa a sehnat 
si novou. Následoval Honza, kterému se povedlo zcela to samé. Poté se 
dostavila před míček Anna, 
které se nejen povedlo nezlomit 
svoji golfovou hůl, ale také 

odpálit míček. Kolo uzavíral Matěj se svým pevným a 
nezlomitelným klackem. Po pěti kolech jsme dohráli. 
V druhém kole zlomila svou golfovou hůl pouze Karla a 
pak až do konce se nikomu nepovedlo zlomit svoji hůl. 
Tuto soutěž vyhrál Matěj, kterému se povedlo míček 
odpálit nejdál již ve třetím kole, a od těch dob ho nikdo 
nepředehnal.  

Přesunuli jsme do lesa, kde jsme se rozdělili do 
družin. Následovala hra, ve které jsme měli přesunout 
volejbalový míč co nejrychleji od stromu vzdáleného 
přibližně dvacet pět metrů, tam se míčem dotknout 
stromu označeného šátkem a vrátit se zpět ke stromu, odkud jsme vyráželi. Aby to nebylo tak 



Lesní Člověče, nezlob se! 
 

Souboj na kládě mezi Annou a Honzou. 
 

Kája a Postrach se přetlačují čely.  
 

jednoduché, tak druhá družina se snažila zmocnit míče. První šli Ropáci, kterým se podařilo donést 
míč zpět. I v druhém kole se jim to podařilo. Druhá družina, která se zúčastnila výpravy, Medvědi, 
nedonesli ani jednou míč.  

Popošli jsme o kousek dál. Zastavili jsme na 
mýtince, která se nacházela asi dvacet metrů od cesty. 
Zahráli jsme si upravené Člověče nezlob se. Spočívalo 
v tom, že jsme museli oběhnout strom a doběhnout 
k hrací desce, kde jsme hodili kostkou. Tam nám Basti 
posunul figurkou. Takto to pokračovalo do té doby, 
dokud jsme nedošli s figurkou do cíle. První do cíle svou 
figurku dopravil Honza, druhá skončila těsně Kája, třetí 
byl Postrach a čtvrtá skončila Anna.  

Tam jsme chvíli zůstali. Následovala hra, kde 
jsme házeli na pařezy označenýné šátky, tvořily kruh. 
Uvnitř kruhu stál také pařez, z kterého jsme házeli. 
K dispozici jsme měli šest míčků a pařezů bylo o jeden méně než míčků. Po prvním kole to vypadalo, 
že vyhraje Karla s časem okolo 28 sekund, ale ještě bylo kolo druhé. V druhém kole zprvu Káju 
překonal Postrach s devíti sekundami. Po Postrachovi šel Honza, který překonal Postracha ještě o tři 

sekundy. V této soutěži skončil tedy první Honza, za 
ním Postrach, na třetím místě se umístila Kája 
následovaná Annou.  

Následně jsme si zahráli boj na kládě, která 
ležela blízko našemu obědovému místu. Hrálo se 
systémem každý s každým a cílem hry bylo shodit svého 
soupeře. Na prvním místě se umístila Karla, následována 
Honzou, na třetím místě se umístila Anna a na čtvrtém 
místě Postrach. Postrachovi ani jednou nevyšla jeho 
taktika rozhoupání klády.  

Bahňák vymyslel prémii. Spočívalo to v tom, že 
jsme měli přejít kládu vzdálenou asi třicet metrů od 
místa, kde jsme hráli boj o kládu. Celá kláda byla 

prohnutá, navíc se ke konci našeho přechodu začala kývat, takže jsme museli být mimořádně opatrní. 
Nikomu se ale nic nestalo a navíc jsme získali prémii.  

Další soutěž byla klidová. Bylo dáno několik témat, ve kterých jsme se snažili vymyslet 
odpovědi, které budou mít i ostatní. Hráli s námi i vedoucí. Témata byla následující: Barva, zpěvák, 
pohádka, vedoucí, měsíc, uzel, hra, zvíře, strom, houba, 
herec, město, řeka, země, webová stránka, jídlo a člen 
rodiny.  

Následovala nejlepší část výpravy, oběd.  

Po obědě jsme udělali společné foto a Basti nás 
seznámil se svou brigádou roznášení letáků. Nejprve 
jsme si měli otevřít batohy a umístit je tam, kam nám 
Basti řekl. Batohy představovaly schránky. Pokud byl u 
batohu tenisák, nesměli jsme do něj vložit leták. Anna 
svůj batoh otevřela dost úzce a bylo těžké vsunout do 
něj leták.  

Poslední hru na mýtince se hrálo přetlačování 
čely. Hra spočívala v tom, že si dva soupeři stoupnou 
proti sobě, dají si čelo na čelo a na odstartování se začnou přetlačovat. Vyhrává ten, který přetlačí 
soupeře za jeho krajní čáru. Opět se hrálo způsobem každý s každým. Na prvním místě skončil 



Souboj o stébla. 
 

Zleva jsou: Kája, Bahňák, Anička, Basti, Honza, 
Pomněnka a Postrach. 

Kája při Indiánském fotbalu na rovině. 
 

Postrach, který během hry o sobě prohlásil, že je tvrdohlavý, na druhém skončila Anna následovaná 
Kájou. Na posledním místě skončil Honza.  

Pokračovali jsme dále po cestě. Basti využil toho, 
že u cesty rostla stébla. Proto na program zařadil 
klasickou hru, a to křížení stébel. Cílem hry je zůstat ve 
hře co nejdéle. Na začátku všichni vedoucí hodili nějaká 
stébla, aby bylo co křížit. My jsme měli každý 
k dispozici tři stébla. Střídali jsme se v pravidelném 
pořadí. Jako první vypadla Anna, o trochu později Karla. 
Do finále postoupili Postrach a Honza. Vedoucí nám 
nějaká stébla museli odebrat, aby se souboj urychlil. 
Nakonec po dlouhém boji Postrachvi došla stébla.  

Ušli jsme nějaký kus cesty. Basti zařadil do 
svého programu další vytrestávací soutěž. Jednalo se o 

to, že jsme museli běžet co nejdál, tam odložit svůj šátek a vrátit se zpět během časového limitu. Šátek 
se nesměl házet, pouze pouštět nebo pokládat na zem. 
Jako první získal tři body Honza, druhá Anna. Na konci 
této soutěže nás čekal souboj Káji a Postracha. Stav 
v předposledním kole byl dva dva. S napětím jsme 
čekali, jak dopadne poslední kolo. Káje se podařilo 
dostat v posledním kole včas za hranici, což se 
Postrachovi nepovedlo.  

K další soutěži využil Basti uzlovačky, které měl 
s sebou. Startovalo se už u cesty od místa, kde jsme hráli 
křížení stébel. Pomněnka během předchozí soutěže 
umístila uzly na své místo. Potom jsme chodili po 
jednom, snažili jsme se určit a zapamatovat si uzly, které 
jsme viděli. Uzlů bylo celkem šest.  

Došli jsme k lesu, odkud jsme viděli Doksy. Zde jsme hráli dvě soutěže. První ze soutěží byl 
lehce upravený petanque. Místo toho, abychom házeli šátkem, tak jsme házeli uzlovačkou s uzlem. 

Jako prasátko nám posloužil míček, se 
kterým jsme hráli golf. Hrálo se na 
čtyři body, jako první je získal Honza, 
následovala Karla, na třetím místě 
skončila Anna a na čtvrtém místě 
Postrach.  

Míček jsme ještě využili, 
zahráli jsme si s ním variaci 
indiánského fotbalu. Basti nám vytyčil 
trasu, po které jsme měli kopat míček, 
v části trasy bylo dost obtížné míček 
kopat, jako start a cíl nám posloužil 
strom se hřebíkem.  

Popošli jsme dál. Zahráli jsme 
si poslední vytrestávací soutěž této 
výpravy. Spočívala v tom, že jsme 
měli oči zavázané šátkem a měli jsme 
běhat na místě ve vyznačeném kruhu. 

Cílem bylo vydržet běhat co nejdéle a zároveň nepřekročit hranici kruhu. V posledním kole nechali 
schválně Honzu a Káju mimo kruh, samozřejmě se zastaveným časem.  



Žonglování s klackem na prstech. 
 

Předposlední soutěží výpravy se stalo balancování klacku na prstech ruky. Snažili jsme se 
udržet klacek co nejdéle na prstech, naštěstí jsme směli 
chodit, celkem se konala tři kola, mezi druhým a třetím 
kolem jsme si mohli vyměnit klacek. První skončila 
Kája následována Honzou, za ním se umístila Anna a 
poslední Postrach.  

Konec výpravy se nachýlil. Při cestě před kostel 
jsme procházeli pod mostem, kde Bastiho napadla 
poslední hra této výpravy. Spočívalo to v tom, že jsme 
měli hodit hopík tak, že se měl odrazit co nejvíckrát od 
stěn mostu. První se umístil Postrach, druhá Karla, třetí 
Anna a čtvrtý Honza.  

Nyní se už stačilo vrátit zpět před kostel. Než 
jsme se odebrali domů, Bahňák vyhlásil výsledky celé 
výpravy. Na posledním místě se umístil Postrach, na třetím Anna, stříbrnou pozici obsadila Kája a 
zlatou Honza.  

Celou výpravu bylo přívětivé počasí a moc jsme si ji užili.    Honza 

 

Bodování Lvíčat - březen 

Čtyři schůzky a jedna výprava, to je výčet akcí, které měli možnost členové Lvíčat v průběhu 
března navštívit. Všech příležitostí využily tentokrát pouze Anička a Kája. Poslední březnová schůzka 
pak byla výjimečná tím, že byla již tisící čtyřstá v pořadí.  

Ačkoli v březnu jednou chyběl, když byl nemocný, bodování za březen vyhrál 
Honza, který nasbíral o rovných dvacet bodů více než druhá Kája. Je to přesně o těch dvacet 
bodů, které Honza dostal spolu s Kvítkem za článek do našeho časopisu z únorové výpravy 
na Helfenburk. A protože Honza dokázal nasbírat o padesát jedna bodů více než jeho sestra 
Anička, přiblížil se k ní v celoroku na rozdíl pouhých dvanácti bodů, takže atakuje druhou 
příčku celoročního bodování jednotlivců. 

Kája znovu nenechala nikoho na pochybách, že chce v bodování jednotlivců patřit mezi ty 
nejlepší, když pošesté ze sedmi měsíců oddílového roku stanula opět na medailovém místě, 
tentokrát jako druhá v pořadí. Onu druhou příčku jí přisoudil vítěz březnového bodování 
Honza, který zvítězil o dvacet bodů, které dostal za podíl na článku z pololetní výpravy do 
našeho časopisu. Nicméně Kája v celkovém průběžném pořadí zůstává stále bezpečně na 
prvním místě. 

Anička potřetí za sebou vybojovala v měsíčním hodnocení medailovou pozici, 
tentokrát s odleskem bronzu a s dvoubodovým náskokem před čtvrtou Terkou. V celkovém 
průběžném pořadí Anička udržela svoji druhou pozici, i když se k ní nepříjemně přiblížil 
bratr Honza na rozdíl pouhých dvanácti bodů. 

Již minule jsme zmiňovali, že Terka v bodování tohoto oddílového roku je jeden 
měsíc mezi těmi úspěšnějšími, druhý naopak v druhé polovině všech hodnocených. Nyní 
v březnu to byl první případ, když vybojovala čtvrtou příčku se ztrátou pouhých dvou bodů 
za třetí Aničkou. V celkovém průběžném pořadí se pak díky Kvítkovu zaváhání vyšvihla 
z páté na čtvrtou příčku. 

Johanka odvedla i v březnu svůj standard, když obsadila v bodování jednotlivců za 
dané období páté místo s dvoubodovým náskokem před Kryštofem. Jenže i ty dva body byly 
velice důležité. V celkovém průběžném pořadí zůstává Johanka na šesté příčce, kde má před 
sedmou Týnou již náskok zajišťující jistý klid, že by ji snad předběhla. 
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První polovinu tabulky uzavírá Kryštof, který tentokrát skončil šestý, pouhé dva 
body za pátou Johankou. Nicméně právě tyto dva body rozhodly o tom, že Johanka bude pro 
tentokrát lepší. V celkovém průběžném pořadí se Kryštof posunul o jednu příčku výš, když 
se vyhoupl před desátého Rybu. 

Tomáš v březnovém bodování dosáhl svého nejlepšího umístění v tomto oddílovém 
roce, když skončil na sedmém místě s náskokem čtyř bodů před Postrachem. V celkovém 
průběžném pořadí pak Tomáš využil Kvítkova zaváhání, předběhl ho, a dostal se tak na 
osmou příčku. 

Postrach dosáhl v březnu svého nejlepšího umístění v hodnocení za měsíc v tomto 
oddílovém roce, když obsadil osmou příčku, a to navíc pouze o čtyři body za sedmým 
Tomášem. Blahopřejeme. V celkovém průběžném pořadí je bohužel Postrachova ztráta již 
velice značná, takže mu ani tento březnový skvělý výsledek v postupu nepomohl, a tudíž 
zůstává jedenáctý. Co je ale důležité, že si zvýšil náskok před dvanáctou Áňou. 

Týna sice byla na všech schůzkách, které jsme v březnu pořádali, ale vynechala 
výpravu, stejně jako dalších sedm Lvíčat, a v daném měsíci skončila v hodnocení jednotlivců 
na devátém místě. V celkovém průběžném pořadí zůstává sedmá s již dosti značnou ztrátou 
za šestou Johankou. Zespodu se k ní ale o něco málo přiblížili Tomáš s Kryštofem. 

Áňa v březnovém bodování skončila na desáté příčce s jednobodovým náskokem před 
Kvítkem. Znovu tedy důkaz, že každičký bod může mít v součtu ať již za měsíc, či za celorok velkou 

cenu. A protože Áňa zásadně vynechává výpravy, přichází postupně o stále více bodů, což se 
propisuje do tabulky celkového průběžného pořadí, kde je již delší dobu na posledním místě 
a kde má předposlední Postrach 
již více než stobodový náskok. 
Stačí málo - chodit na výpravy. 

Áňa totiž byla pouze na jediné, a to v říjnu 
na čtvrtletní.  

Kvítek v květnu vynechal nejen 
výpravu, ale i jednu schůzku, takže se není 
co divit, že tentokrát skončil až jedenáctý, 
což je jeho nejhorší umístění 
v tomto oddílovém roce. Přitom 
aby skončil alespoň o jeden 
stupínek lépe, mu chyběl jediný 
bod. V celkovém pořadí ho to 
stálo čtvrtou příčku, když se před něj 
natlačila Terka. 

U Ryby jsme se již obávali toho, že přestane do Lvíčat chodit. Naposledy jsme ho 
totiž viděli šestého února a pak až dvacátého března. Z toho vyplývá, že v právě 
hodnoceném měsíci byl pouze na dvou schůzkách, a tudíž v bodování jednotlivců skončil 
poslední. V celoroku ho to pak stálo osmou příčku, když se propadl až na desátou. 

 

Bodování Pavoučků za březen 
Pavoučci zahájili březen stoprocentní účastí všech na schůzce, což se podařilo po dlouhých 

čtyřech měsících. Ono to není při současném počtu členů nijak jednoduché, aby se sešli všichni. Všech 
akcí celého měsíce se pak zúčastnil také rekordní počet Pavoučků, celkem devět. Konkrétně to byli 
Sofie, Viky, Artuš, Domča, Fanda, Maf, Petr, Vojdan a Filip.  

Ve druhé polovině března k nám přišel další nováček, Jára Havlín, kterého u nás vítáme, a 
přejeme mu hodně skvělých zážitků. 



Všem doporučuji věnovat pozornost bodovým ziskům v měsíčním hodnocení mezi druhým až 
čtvrtým, sedmým až devátým a dvanáctým až patnáctým místem. Ve všech případech by stačilo hodně 
málo a dotyčný, či dotyčná, by se posunul, posunula, o dost kupředu nebo naopak dolů. Berte to jako 
ukázku, nakolik je důležitý každý bod z každé soutěže. 

Nejvíce bodů ze všech Pavoučků nasbíral v březnu Petr, který tak zaznamenal první 
vítězství v měsíčním hodnocení jednotlivců od příchodu do oddílu. Blahopřejeme. 
V celkovém průběžném pořadí zůstává Petr třetí, ale odpoutal se od čtvrté Sofie na rozdíl 
padesáti pěti bodů. 

Již páté medailové umístění v řadě zaznamenal v březnu Vojdan, který skončil na 
druhé příčce s náskokem na svého velkého kamaráda, ale v bodování soupeře, na Artuše, ke 
kterému se o zmíněné dva body v celkovém průběžném pořadí opět přiblížil, kde je také na 
druhém místě. Souboj této dvojice o celkové prvenství může být ještě hodně zajímavý. 

Artuš pokračoval ve zlepšování umístění za ten který měsíc, když od ledna, kdy 
skončil nejhůře v tomto oddílovém roce, byl pátý, měsíc nato skončil čtvrtý a nyní v březnu 
třetí. Co je pro něj hodně důležité, že získal pouze o dva body méně než Vojdan, který se mu 
tak v celkovém průběžném pořadí přiblížil jen o ty dva body, takže Artuš stále vede, 
aktuálně o dvacet osm bodů. 

Filip poprvé od příchodu do Pavoučků přišel na všechny akce, které jsme v daném 
měsíci připravili, a hned je z toho osobní rekord - čtvrté místo. Když se pak podíváme na 
bodové zisky dvou borců, kteří skončili před ním, pak vidíme, že jen pět bodů dělilo Filipa 
od druhého místa. V celkovém průběžném pořadí se Filip vyšvihl z jedenácté na osmou 
příčku a na to, aby se dostal ještě o dvě výš, k tomu mu chybí pouhé dva body. 

Viky sice v březnu nezopakovala onen velký úspěch, kdy v únorovém měsíčním 
bodování zvítězila, ale i páté místo je jejím dalším úspěchem, zvláště s ohledem na postup 
v celkovém průběžném pořadí, kde se posunula ze čtrnáctého místa na jedenácté, kde má 
stejně bodů jako dvanáctá Tea. 

Dorka zůstala věrná svým střídavým výsledkům, kdy jednou skonči v druhé desítce 
všech hodnocených a podruhé v desítce nejúspěšnějších. Nyní v březnu skončila šestá a já si 
neodpustím poznámku, že již počtvrté v tomto oddílovém roce nepřišla na výpravu. Jen pro 
zajímavost, body na březnové výpravě získali přítomní od třiceti šesti po osmdesát dva bodů. 
Jak by na tom mohla být Dorka, to ať si vyhodnotí sama. V celkovém pořadí zůstala Dorka 

na patnácté příčce, ale jen docela málo jí stačí, aby byla jedenáctá.  

Sedmou příčku za březen obsadil Fanda, který tak napravil až čtrnácté místo z února. 
Navíc hned za ním tentokrát skončili Sofie o jediný bod a Domča o body tři. V celkovém 
průběžném pořadí se Fandův úspěch okamžitě projevil postupem z osmého na páté místo, 
nicméně aby na této lichotivé příčce zůstal, musí pro to i v dalším období něco udělat.  

Jeden jediný bod chyběl Sofii k lepšímu umístění v březnovém hodnocení, když 
obsadila osmou příčku pouze ten jediný bod za Fandou. Na druhou stranu dokázala získat o 
dva body více než Domča, kterého tak nechala za sebou. V celkovém průběžném pořadí za 
celý oddílový rok zůstává Sofie na velice pěkném čtvrtém místě, kde ztrácí na bronzový 
stupínek pětapadesát bodů.  

Domča v březnu zabral a skončil na velice lichotivém devátém místě se ziskem dvou 
set patnácti bodů. Kdyby, ale to je ono kdyby, se mu podařilo získat v průběhu celého 
měsíce o sedm bodů více, mohl skončit na šesté příčce. V celoroku je Domča sedmnáctý, 
ale musíme brát v potaz skutečnost, že v tomto hodnocení se před něj vklínili dva nováčci, 
kteří dostali při svém příchodu do Pavoučků průměr bodů všech členů.   

První desítku v bodování Pavoučků za měsíc březen uzavírá Ondra, který byl sice na všech 
schůzkách hodnoceného období, ale bohužel nepřišel na výpravu, čímž se ošidil přibližně o šedesát 
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bodů, které mu samozřejmě v součtu za celý měsíc scházejí. Navzdory tomu, co jsme nyní 
popsali, se Ondra v celkovém průběžném pořadí posunul ze sedmého místa na šesté, ale to 
především v důsledku velice slabého výsledku Huga, který spadl o čtyři příčky níž, tedy až 
za Ondru, který přeběhl ještě Mače, se kterým má v současnosti shodný počet bodů.  

Mač v březnu nepřišel na výpravu, čímž se připravil o značný počet bodů, které mu 
v měsíčním hodnocení přisoudily jedenáctou příčku, na které skončil za Ondrou se ztrátou 
sedmi bodů. V celkovém průběžném pořadí to pak znamenalo, že se Ondra dostal před 
Mače, ale oba mají shodný bodový zisk a o úspěšnějším rozhodlo jen pravidlo lepšího 
umístění za poslední hodnocené období.  

Julča skončila v bodování za březen stejně jako měsíc předtím dvanáctá, ovšem 
tentokrát musela o toto místo hodně bojovat. Stejný počet bodů jako ona nasbíral Hugo, o 
bod méně Maf a o další jeden Tea. Vyrovnanost současných Pavoučků je veliká, o čemž 
svědčí právě i tento příklad. V celoroku zůstává Julča čtrnáctá, ale k postupu o chloupek či 
dokonce o několik příček výš jí schází celkem málo.  

Hugo vynechal poslední březnovou schůzku, což ho stálo možná i více příček v tabulce 
bodování za uplynulé období. Jisté je to, že nasbíral stejně bodů jako Julča, ale ta byla na 
zmíněné schůzce, a tudíž je počítána lépe než on. Za Hugem pak s jednobodovým odstupem 
skončil Maf a o další bod méně měla Tea. V celkovém průběžném pořadí se pak Hugo 
propadl o čtyři příčky na deváté místo, ale k tomu, aby postoupil výš, mu schází opravdu jen 

hodně málo.  

Jeden jediný bod scházel v březnovém hodnocení jednotlivců Mafovi k tomu, aby 
dosáhl svého nejlepšího umístění od příchodu do Pavoučků. O ten bod byli lepší Julča a 
Hugo. Třeba příště. Tato situace Mafovi dává jasně vědět, že každičký bod, který může 
získat, má velkou cenu. V celkovém pořadí zůstává Maf na poslední příčce. 

Tea si z března tohoto roku odnáší zatím nejméně úspěšné umístění od příchodu do našeho 
oddílu, když skončila až patnáctá. Letmý pohled na tabulku nám ale prozradí, že od 
dvanáctého místa ji dělily pouhé dva body. V celkovém průběžném pořadí se pak Tea 
propadla z devátého na dvanácté 
místo, kde má stejně bodů jako o 
příčku lepší Viky. 

Rosťa již třetí měsíc za sebou 
nepřišel na naši výpravu, takže není divu, 
že v březnu nashromáždil jen 
tolik bodů, které mu vydaly na 
šestnácté místo z dvaceti 
hodnocených. V celkovém 
průběžném pořadí to pro něj 
znamenalo pokles z desáté příčky na 
třináctou. Mnoho bodů mu ale na své o 
něco lepší soupeře nechybí. 

Johanka se v březnu zúčastnila své 
první výpravy, ale hned nato onemocněla, 
pak dvě schůzky vynechala a bohužel 

nedala vědět důvod, proč. Tak se 
stalo, že za tu první schůzku 
dostala body podle svého 
průměrného umístění, ale za ty 
další jen po pěti bodech za 

nepřítomnost. V součtu to pak znamenalo 
sedmnácté místo z dvaceti a v celkovém průběžném pořadí sestup až na osmnáctou příčku. Nicméně 
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 1. Ropáci 105 1. Ropáci (1) 487 
 2.  Mufíci 92 2.  Mufíci (2) 442  
 3. Medvědi 79 3. Medvědi (3) 368 

mnoho bodů zatím neztrácí, takže příště může být všechno jinak.  

Matěje jsme v Pavoučcích v březnu viděli všehovšudy pouze na dvou schůzkách, a tak 
není divu, že v bodování jednotlivců za zmíněný měsíc skončil až osmnáctý. V celkovém 
průběžném pořadí je aktuálně devatenáctý, kam se zdánlivě posunul ze sedmnácté příčky, 
ale to jen v důsledku toho, že se před něj vklínili dva nováčci, kteří dostali při příchodu body 
podle průměru všech Pavoučků.  

První z našich nováčků Dan už měl možnost bodovat na všech akcích, které jsme v březnu 
pořádali, ale vynechal dvě schůzky, kde přišel o tolik bodů, že v souhrnu za celý měsíc 
skončil devatenáctý. V tomto místě ho chci upozornit, že je vhodné dávat vedoucím vědět 
důvod nepřítomnosti. Pokud je někdo z Pavoučků nemocný, dostává body podle svého 
průměrného pořadí z akcí, kdežto je-li důvod soukromý, je za to jen pět bodů. V tabulce 
celkového pořadí je Dan na šestnáctém místě.  

Jára je nejnovější nováček, který k nám přišel v průběhu minulého měsíce. Je jasné, že za dvě 
schůzky nemohl nasbírat dostatečný počet bodů, aby se umístil nějak dobře. Proto napoprvé 
skončil poslední. Do celkového pořadí dostal Jára body, které mu byly vypočteny 
z průměrného zisku všech Pavoučků. V tabulce celkového pořadí je proto na desátém místě, 
tedy v polovině všech hodnocených. Shrneme-li to, až za duben bude jeho výsledek 
v měsíčním hodnocení odpovídat tomu, co tento hoch dokáže. 

 

Družiny Lvíčat – březen  
V bodování družin Lvíčat není nic nového. V březnu byli opět nejúspěšnější Ropáci, v tomto 

oddílovém roce již popáté, druzí skončili Mufíci a 
třetí Medvědi.  

Stejné pořadí je i v celkovém pořadí po 
sedmi měsících oddílového roku. Chce-li některá 
družina ještě něco změnit, má do jisté míry 
poslední šanci začít bojovat. 

 

 Hádanka 
Minulá hádanka byla více založena na hledání. Na první pohled jsme vám předložili obrázek 

staršího muže v brýlích. Jenže on ten obrázek je složený hned 
z několika obrázků drobnějších. Vy jste měli najít alespoň tři. 
Pojďte teď hledat s námi. 

1) nos muže a knír - muž v poklusu a s kloboukem.  

2) ucho a vlasy splývající až na krk - tam je dáma v dlouhých 
šatech s vlečkou a s kloboukem na hlavě.  

3) z našeho pohledu pravý okulár brýlí muže, to je stará parní 
lokomotiva. 

4) lokomotiva jede po kolejích.  

5) dým z lokomotivy tvoří vlasy.  

6) z našeho pohledu levý okulár mužových brýlí je zároveň 
síťkou na motýly.  

Vidíte tam všech šest? 
 



STATUTÁRNÍ MĚSTO KLADNO  
podporuje činnost oddílu Lvíčata  

 

Dnes tu máme vlastně také hledačku. Aby to nebylo tak složité, je tu i jedna nápověda. Na 
první malůvce, můžeme-li to tak nazvat, tedy tady vlevo, je dohromady pět čtverců. Čtyři malé a ty 

spolu dávají dohromady ještě jeden velký.  

Druhá malůvka je již složitější a tudíž 
se v ní skrývá větší počet čtverců. Kolik že 
jich tam je, to nás právě zajímá.  

Na lístečky určené na vaše odpovědi 
tedy tentokrát stačí napsat jedno jediné číslo. 
Nezapomeňte se ale podepsat.  

Vaše odpovědi čekáme u Lvíčat nejpozději do pondělí 27. 
března, samozřejmě že roku 2023, a od Pavoučků také nejpozději 
den poté, tedy v úterý 28. března.  

 

Z historie Lvíčat 
Někdy se stane, že nám v našem časopise zbude třeba půl stránky, kam nemáme co dát. 

Zpravidla to vyplníme reklamou na město Kladno, ale to není to pravé. Proto se redakce Čtyř listů pro 
Lvíčata rozhodla, že ona volná místa nenechá zadarmo městu Kladnu, které 
chce všechno také zpeněžit, ale využijeme je pro náš oddíl vzpomínkovými 
okamžiky z dějin našeho oddílu.  

Dnes jsme našli v archivu obrázek, který stojí za to. Poznáte chlapečka 
na zde uvedené fotografii? Kdopak to je? Napovím, že má se Lvíčaty ještě stále 
něco společného. 

Protože se nejedná o oficiální hádanku, posílejte svoje názory na e-
mailovou adresu lvitumaj@seznam.cz, což je soukromá adresa šéfredaktora 
našeho časopisu. 

Své tipy odešlete na výše uvedenou adresu. Body nezískáte žádné, ale 
třeba se vám poštěstí, že redakce Čtyř listů pro Lvíčata vylosuje právě vás a 
vám pak pošle odměnu, která s hodnocením bodování Lvíčat či Pavoučků nemá 

vůbec nic společného. Těším se na vaše odpovědi.      Tumaj 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 



 
Schůzky, výpravy a další akce: 

 

DUBEN 2023 

Pondělí 3. duben – 1400. schůzka Lvíčat  

Úterý 4. dubna – 874. schůzka Pavoučků 

Úterý 11. dubna – 875. schůzka Pavoučků 

Pondělí 17. duben – 1401. schůzka Lvíčat  

Úterý 18. dubna – 876. schůzka Pavoučků 

Sobota 22. dubna 2023 – společná výprava Lvíčat (430) a Pavoučků (187) 

Pondělí 24. duben – 1402. schůzka Lvíčat  

Úterý 25. dubna – 877. schůzka Pavoučků 

 

KVĚTEN 2023 

Úterý 2. května – 878. schůzka Pavoučků 

Úterý 9. května – 879. schůzka Pavoučků 

Sobota 13. května – 188. výprava Pavoučků – s rodiči 

Pondělí 15. května – 1403. schůzka Lvíčat  

Úterý 16. května – 880. schůzka Pavoučků 

Sobota 20. května – 431. výprava Lvíčat  

Pondělí 22. května – 1404. schůzka Lvíčat  

Úterý 23. května – 881. schůzka Pavoučků 

Pátek 26. až neděle 28. května – brigáda na Borůvce – PRO DOSPĚLÉ A LVÍČATA 

Pondělí 29. května – 1405. schůzka Lvíčat  

Úterý 30. května – 882. schůzka Pavoučků 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V ČERVNU 2023  

Pátek 9. až neděle 11. června – závěrečná výprava Pavoučků (189) 

Pátek 16. až neděle 18. 6. – 432. výprava Lvíčat - vícedenní Borůvka 

 

 

TÁBOR 2023 

Středa 5. (státní svátek) až pátek 21. července 2023 

 

 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny!  


